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Zábavní park – řešení                                                             

1. Ahoj, jmenuji se Kačka a rodiče mi slíbili, že se o prázdninách podíváme do zábavního parku. Ze 
svého kapesného si vezmu 500 Kč na placené atrakce a občerstvení. Na internetu jsem si zjistila jejich 
ceny. Váhám, které navštívím. Přečti si úkoly níže a pomoz mi, prosím, s výběrem. 

 

atrakce  cena PŮJDU 

skákací polštář 50 Kč ANO  

vodní svět 130 Kč ANO  

krmení ryb 25 Kč ANO  

divadlo 40 Kč NE 

kozí chlívek 30 Kč  NE 
 

občerstvení cena KOUPÍM 

párek v rohlíku s kečupem 30 Kč  NE 

párek v rohlíku s hořčicí 32 Kč ANO  

limonáda 35 Kč ANO  

cukrová vata 60 Kč  NE 

zmrzlina 30 Kč ANO  
 

Za každou správně označenou odpověď získá žák 0,5 bodu. Maximální počet bodů za cvičení je 5 bodů. 

 

2a) Přečti si zadání cvičení 2 a napiš, co musíš rozhodnout. 

Mám rozhodnout, na jaké atrakce Kačka půjde a které občerstvení si koupí. = 2 body  

méně popisu = ubíráme body 

podrobnější popis = je možné přidat 1 bod 

2b) Podle mě úkol zvládnu (vybarvi odpovídající puntík): 

jen s pomocí učitele     –      s menší radou     –    bez problému, samostatně 

 

2. Rozhodni a vyznač do tabulek ve cvičení 1., jestli půjde Kačka na atrakci (ANO–NE) nebo jestli 
si koupí občerstvení (ANO–NE), pokud: 

 má ráda skákání 

 se bojí koziček 

 miluje vodu 

 na představení půjde raději s tetou zítra 

 chutná jí hořčice, kečup ne 

 má žízeň 

 miluje zmrzlinu 

 jiné občerstvení nechce 
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3. Kačka si připravila 3 možnosti, za co by peníze utratila. Pomoz jí spočítat jejich cenu a kolik korun 
jí ještě zbyde z kapesného. Který nákup může/nemůže Kačka uskutečnit? Má zájem o všechny atrakce 
z nákupního seznamu? 

Nákup Cena 
Zbyde 

z 500 Kč 
MŮŽE/ 

NEMŮŽE 

1 

krmení ryb + kozí chlívek + párek v rohlíku s kečupem + 

limonáda 

120 Kč 380 Kč NEMŮŽE 

2 

2x vodní svět + 2x krmení ryb + 3 zmrzliny + párek v rohlíku 

s hořčicí + 2 limonády 

502 Kč 
0 Kč chybí 2 

Kč 
NEMŮŽE 

3 

vodní svět + skákací polštář + krmení ryb + 2 limonády + 2 

zmrzliny 

335 Kč 165 Kč MŮŽE 

Za plně samostatnou práci žák získává 3 body. Dále ubíráme body podle míry dopomoci. V případě 

nadstandardního výkonu můžeme ohodnotit 4 body. 

Za každý správně vyplněný řádek v tabulce získá žák 1 bod. Maximální počet bodů za cvičení jsou 3. Za 

částečnou odpověď žák získává půl bodu. Zde neudělujeme body do úrovně „Pokročilý“. 

4.  

Nákup číslo: 

1.  

I přes to, že by Kačka na tuto variantu peníze měla (1b.), zvolit ji nemůže (2b.), protože by si koupila atrakci 

„Kozí chlívek“ (0,5b.), ačkoliv se koziček bojí, a navíc ještě by si koupila párek v rohlíku s kečupem (0,5b.), 

který jí nechutná. 

2.  

Všechny atrakce a občerstvení by Kačka chtěla (1b.), ale nemůže (2b.), protože by jí nestačily peníze (1b.). 

3.  

Všechny atrakce jsou ty, které Kačka chce navštívit (1b.), z kapesného jí peníze budou stačit (1b.), tento nákup 

může uskutečnit (2b.). 

Za každou vypsanou formulaci zdůvodnění získá žák uvedený počet bodů. Maximální počet za cvičení jsou 

4 body. V případě dalších podrobných formulací můžeme udělit další body. 

* Za každé další doplnění do tabulky žák získává bodové ohodnocení: 

nákup – 1 bod  

cena – 0,5b.  

zbytek z 500Kč – 0,5b.   

může/nemůže uskutečnit – 1b. 


